



## Сотрудники следственного управления СК России по Республике Карелия поздравили детей с Днем знаний.



Сотрудники следственного управления СК России по Республике Карелия приняли участие в торжественной линейке, посвященной Дню знаний, в подшефном детском учреждении ГБУ РК «Специальная (коррекционная) образовательная школа – интернат №21» г. Петрозаводска.

В этот день особые поздравления принимают первоклассники, для них этот день - знакомство со школой, с первой учительницей и первый шаг в удивительную страну знаний. Руководитель следственного отдела по городу Петрозаводск следственного управления СК России по Республике Карелия Ростислав Алексеевич Гузунов поздравил первоклассников с Днем знаний, пожелал крепкого здоровья, плодотворного обучения и множества новых интересных открытий. Офицеры вручили первоклассникам наборы для рисования, поделок и лепки.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Карелия

---

## Изображения



01 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1820746>